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Резултати от анкета за проучване на мнението на 

работодатели и потребители на кадри за подготовката 

на студенти от специалност „Фармация“ в 

Медицински университет – Плевен 
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Професионалната подготовка на завършилите МУ-Плевен, 
отговаря ли на изискванията на пазара на труда? 
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 Теоретичната подготовка на завършилите МУ-Плевен, 
достатъчна ли е за започване на работа във Вашата 

организация? 
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Достатъчно добро ли е отношението на работещите при Вас 
възпитаници на МУ-Плевен към пациентите на Вашето 

заведение? 
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 Притежават необходимите практически умения за качествено 
изпълнение на ежедневната работа. 
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Прилагат съвременни методи за диагностика и лечение. 
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Умеят да се справят самостоятелно с поставени задачи. 
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 Имат готовност за решаване на проблемни и рискови 
ситуации. 
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 Умеят да работят в екип. 
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Имат изградено аналитично мислене по професионалния кръг 
проблеми. 
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 Имат умения за самоподготовка и желание за специализация. 
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 Бихте ли препоръчали служители, завършили МУ-Плевен, на други свои колеги или 
работодатели? 


